

# 伊莱恩·菲利普斯博士，《圣经研究导论》， 第一节，历史地理学概论

© 2024 伊莱恩·菲利普斯和特德·希尔德布兰特

这是伊莱恩·菲利普斯博士在讲授《圣经研究导论》。这是第一节，历史地理学导论。

今天我们开始学习圣经地理单元，我们即将有大约 12 场讲座。

正如您所看到的，第一个是简介。首先，我们稍后会看到右侧的图片，该图片稍后会显示。但首先我们要向自己提出一个介绍性问题，它的运行方式有点像这样。

这可能会让你有点惊讶。约书亚记 15

章，我不确定你们中有多少人最近读过约书亚记 15 章，但它有 64 节经文专门讨论以下内容，我只会读其中的一小部分，让你们了解为什么会这样可能是一个有点挑战性的问题。

那么我们开始吧。约书亚记 15

章是犹大支派按宗族分配的土地，一直延伸到以东地区。

他们的南部边界从海湾开始，然后继续描述整个南部边界。所描述的东部边界恰好是盐海。北部边界，详细描述了北部边界。

西部边界是地中海海岸线。然后继续该章的其余部分，正如我所说，这一章相当冗长，描述并列出了犹大支派中恰好存在的所有城市。您可能想问自己，为什么要考虑所有这些细节？为什么地理学家喜欢它？嗯，他们喜欢它是因为所有的地名，但圣经学生也会喜欢它。

让我至少提出两个原因，这将是我们的介绍性问题，也是对我们整个历史地理学单元的回答。请记住，当以色列人进入这片应许之地时，它就是这样的：应许之地。神已经向亚伯拉罕作出了应许。

那是很久以前的事了，但在这里我们看到上帝完美的时机、他的应许和他圣约的应许正在实现。他们正在进入这片土地，这不仅仅是一件模糊的事情。这些都是地方。

犹大支派是有界限的。它有重要的城市。正如我所说，这一承诺正在兑现。

约书亚记第 15

章很好地证明了神对他子民的信实。除此之外，还有一件事正在发生。这是犹大支派。

正如我们所思考的，由于各种原因，这将变得很重要，犹大的地位和犹大的血统经历了数千年。因此，当我们开始行动时，请记住这一点。

地理真是奇妙。现在，首先需要从一些定义开始。因此，只需查看我们这里的地图

，就能对定义有所帮助。

你可以看到。它有地中海和阿拉伯沙漠。上面有一些红线。

当我们思考历史地理学学科时，这将决定我们正在发生的事情。首先，地理学很简单，这些都是非常简单的定义，顺便说一句，它是对土地的研究。正如我的一位地理老师常说的，所有这些事情都发生在棋盘上。

这是我们的空间维度，我们稍后会详细介绍这一切是如何运作的。历史，如果我们谈论历史地理学中的这两门学科，这又是一个非常简单的定义，但现在对我们有帮助。这是事件的连续性。

换句话说，这就是我们正在发生的时间维度。所以它是一个空间维度，一个时间维度。你在地图上看到的那些事情实际上反映了人们如何生活、如何旅行等方面将要发生的一些事情。

稍后我们将对此做更多事情。可能会有一些问题，为什么要花整个单元的时间来学习地理。为什么要如此破坏这片土地？好吧，我们开始吧。地理决定了我们生活的地点和方式。

所以你可以像我一样阅读这篇文章。地理学是由对水的研究组成的。我们需要水来生存。

它是由土地的地形组成的，是否有山脉，是否有山谷，是否是沙漠，是否有绿草和树木等等。这一切都会影响我们的生活方式。如果你想把它带回我们这里的特定环境，我们看到人们的这种生活方式，例如，美国东海岸，那里的土地平坦，那里有一个来自波士顿的大都市，所有的一直到华盛顿特区及

更远的地方，这是一种与生活在山区或中西部的人们不同的生活方式。

有些文化与此相关。因此，重申一下，地理确实塑造了我们是誰、我们如何生活以及我们生活中发生的事情。如果我们想把这拉回圣经地理并推断我刚才所说的，我们就会更加欣赏上帝选择把他的子民安置在哪里。

当然，因为这片土地不仅仅是任何古老的土地。这就是我们要探索的。神选择在哪儿种植他的子民是极其重要的，因为它正在成为信仰的试验场。

这是我将一遍又一遍地使用的术语。您将在屏幕上看到它。这不是我的术语。

它实际上是我刚才提到的教练 **Jim Monson**

创造的。它已被地理世界所采用，因为它确实如此。圣经地理帮助我们了解神为他的子民考验信心的地方。

好吧，那么，为了充实这一点，当我们开始研究历史并将历史、这些事件的发展放到棋盘上、放到空间维度上时，我们知道有一些教训我们可以学习。可以从中学习。因此，重申一下我的观点，没有一种宗教能够脱离塑造其诞生文化的历史事件。保罗在哥林多前书第 10 章教导时会强调这一点。

他提醒我们发生在上帝子民和以色列身上的所有事情，他如何带他们穿过大海，他如何为他们提供水，以及他如何为他们提供吗哪。然后他谈到了他们所做的事情，其中大部分并不完全是典范。但他说，这些事情的发生让我们吸取教训。

所以历史给我们留下了教训。因此，当我们学习这个特定单元时，我们对我们要学习的内容有了很好的了解。现在让我们继续看看我们要关注的是什么。

换句话说，当我们完成所有这些讲座时，我们如何将影响我们学习的内容放在一起？嗯，首先，显然是土地，因为对土地的研究确实将成为我们要进入的每个单元的主要焦点。除此之外，我们还想查看所有有助于我们了解这个地方的文本。当然，其中大部分都是圣经文本，但除此之外还有其他文本。

我们将立即讨论其中的一些示例。这里左下角的第三个术语，地名学，你可能不是特别熟悉，但它的意思是对地名的研究。当我们第一个小时结束时，我会再多说一点。

然后我们将用整个第二部分的时间来讨论考古学，只是介绍考古学以及它如何帮助我们理解更广泛的历史地理学学科。因此，话不多说，让我们首先了解一下我们可以了解这片土地的内容。我将在这上面花费相当多的时间。

它将为我对刚才提到的这片土地或信仰的试验场提供全面的赞赏。嗯，当然，“介于之间”这个词一定会让你问，好吧，介于什么之间？这将是一件需要关注的重要事情。这是一张非常粗略的地图。

这是一个草图。这是一个示意图。它遗漏了您在第一张地图上看到的所有精彩事物，但它将帮助我们理解我们所说的土地之间的含义，因为其中涉及许多不同的因素。

其中一些是地理上的。另一些则与人和他们居住的地方有关，而且更具地缘政治意义。首先，我们要从权力圈的角度来思考。

这个术语会对我们有一点帮助。我们有安纳托利亚，如果你想考虑一下的话，那就是现代的土耳其。我们还有美索不达米亚，随着几个世纪的推移，这两个地区将成为相当广泛的文化所在地。

当然，埃及也在这里。所以，一些权力圈子。不要忽视这样一个事实：中间是我们的，而不是一个圆，但我在那里有一个椭圆。

阿拉姆，也称为叙利亚，取决于您正在阅读的圣经翻译，您会注意到它不仅位于我们的安纳托利亚圈之间，顺便说一句，居住在安纳托利亚的人民不一定会直接影响旧约时期上帝的子民，但他们就在那里，并且会产生一些影响。当然，当我们进入新约时代时，这个领域将会变得很重要。但请注意，如果我们有人，比如说巴比伦人、亚述人或波斯人，他们恰好在这个地区统治，如果他们想扩大他们的边界，并从我这里夺走它，他们总是这样做，他们会推动嗯，他们必须顺着水源走。

我们稍后会详细讨论这一点。因此，在前往安纳托利亚或前往埃及之前，他们将沿着这条路向上行进。

由于尼罗河，埃及相对来说是一个粮仓。中间是谁？嗯，这里将是阿拉姆作为缓冲区。

当然，我们还有介于两者之间的其他人。这将是我们称之为以色列的地区，以色列在这个地区的土地。出于我们稍后会阐明的原因，交通将必须流经该地区，因为这里有地中海，基本上是一个障碍。

在这里，有另一个障碍——阿拉伯大沙漠。如果你没有水源，那么在古代你就不会穿越它，现在也可能不会经常穿越它。所以我们的主要道路，如果我们回到之前的地图，你会看到那些红色道路线将直接穿过这里。

这是一座陆桥，是权力圈子之间的一块土地。这很重要。以此身份，它成为一个讲台。

它成为向这些不同地区传播各种信息的平台。当然，真正有趣的是，创世记第 12 章中，当神对亚伯拉罕说“成为祝福”时，他的本意就是这个。这与神圣约之爱的信息有很大关系。

以赛亚也会强调这一点。当然，他们是登上领奖台的忠实人吗？或者正如我们将一遍又一遍地看到的那样，他们是否从周围的文化中吸收了东西？但无论如何，当我们经历这个过程时，请记住这一点。我们还有一些其他的中间性需要讨论。

一是它是一块介于西方和东方之间的土地，所有的文化可能性都在这里，顺便说一句，现在仍然存在。稍后我将对此进行更多讨论。所以，这只是这里的一个介绍性标签。

简单地从气象角度来说，它也是地中海和我刚才提到的阿拉伯沙漠之间的一块土地。我也会更多地解释这一点，因为这对于上帝如何使用这片土地来祝福他们或不祝福他们来说非常重要。我们会对此进行更多讨论。

这也为这个复杂的问题带来了一些答案。它将发生在相互竞争的宗教和世界观体系之间。我刚才说过，它应该是一个传达好信息的讲台。

但不幸的是，上帝的子民发现自己常常对周围的事物印象太深刻，例如对巴力崇拜印象太深。关于这一点，我们还有更多要说的，特别是当我们处理以利亚的叙述时，当我们处理人们总是经历的屈服于巴力

崇拜的诱惑时，崇拜那个据说控制雨水、雷电、风暴、农业的上帝，以及经济生产力等等。所以这是一个介于所有这些相互竞争的世界观体系之间的土地，可悲的是，上帝的子民确实采取了许多迂回的偶像崇拜做法。

因此，通过一张小地图，我们就可以很好地了解谈论之间的土地意味着什么。这就是开始。让我们看看我们接下来会去哪里。

进一步解开西方与东方的关系。我已经给了你一份清单，列出了被认为来自西部或西北部的各种类型的人。所以我们会看到，我刚才提到了巴力崇拜，我们会看到居住在提尔和波塞冬周围地区的腓尼基人是真正大规模崇拜巴力的人。

他们侵占上帝的子民。好吧，非利士人来自地中海的某个地方，但当他们真正影响上帝的子民时，他们确实是在那一小片国家的西部，试图侵入上帝子民所在的山区。

然后我们看到了进一步的连续。我们看到希腊人亚历山大大帝来了。我们看到罗马人兴高采烈。

后来，在世纪之交的几个世纪里，从 **1099 年到 1187 年**，我们看到十字军席卷了整个地区，造成了各种破坏。我们看到欧洲人以各种方式和理由来到这里。最后，即使是以色列人，我们也与当地人认为来自西方的以色列人有一些竞争。

以下是这些人在来到这片非常有趣的土地时被认为具有的一些特征。稍后我将更多地讨论在当代情况下它是如何发挥作用的。但这些人似乎总是拥有，或者至少声称拥有文化优势，对吧？更加国际化，大概更加进步，更加自由，并对当地居民构成威胁。

如果我们想这样看，这里有一些圣经例子。例如，如果我们读士师关于参孙的叙述，参孙总是被迫前往非利士人。这是一种更先进的文化。

他多次去那里。除其他外，他追求的是非利士女性，但他也被这种更进步的文化所吸引。有趣的是，上帝将用它来审判非利士人。

我们看到，当我们在历史记录中走得更远时，我们仍然面临着非利士人的威胁。在这种情况下，正如《撒母耳记上》第 13 章告诉我们的那样，他们拥有真正的

技术优势，因为他们有能力生产铁。经文中说，以色列人必须把他们的工具带到非利士人那里去磨利。

非利士人知道该怎么做。因此，这大概是西方人相对于居住在那里的人的优势。而他们，我们可能会认为他们是我们东部沙漠的民族。

也许在某些情况下他们是半游牧的。他们是游牧民族。他们是牧民。

他们往往更加保守，并保留父辈的生活方式。我们看到了这场冲突。我们今天确实看到了这一点，但我们在圣经历史中也看到了这一点。

即使是现在，当你看到现代的耶路撒冷时，人们仍然在谈论西耶路撒冷和东耶路撒冷。对于那些关注这类事情的人来说，即使有这些术语，也会产生各种各样的地缘政治影响。嗯，这就是我们的社会文化问题之间的土地。

你看，这创造了一个非常有趣的背景。我们来谈谈陆地之间的天气问题，因为这也是极其重要的。这是一张地图。

我从 Carl Rasmussen 的 NIV Atlas to the Bible 借用了它。请注意我们这里有什么。我们有我们的死海。

我们有加利利海。这将是裂谷。随着时间的推移，我们将会变得非常熟悉。

正如我们所注意到的，这里是地中海和东边的沙漠。就在两者之间，就在两者之间，有一座山脉，几乎贯穿整个长度，并且稍微超出一点，沿着这个方向，向北。山脉主要向北延伸，稍向东北延伸，然后向南延伸。

那是在大海和沙漠之间。这非常重要，因为当海上有潮湿的空气时，居住在沿海地区附近的人都清楚湿度是一个问题。所以，一般来说，我们的盛行风来自西面。

他们带来了这些潮湿的云，这些云一直聚集在地中海上空。他们穿过那座山脉。现在，请跟我一起看看会发生什么，因为我意识到这是一个简化版本，但我认为它将帮助我们理解这三个组件的重要性。

海、山、沙漠。潮湿的空气上升。它被推倒，越过山脉，然后冷却。

因此，当它这样做时，山脉的西坡将会出现某种形式的降水。雨季有两个季节。一是冬季，雨季通常从十月左右持续到三月左右，然后夏季干燥。

在夏天，我们会感到潮湿。到了晚上，由于天气变冷，它会以露水的形式出现。因此，当一切正常时，例如某种形式的湿气到来并沉积在西坡上时，您就会得到一致的供应。

请注意，海拔越高，降雨量就越多。因此，尽管耶路撒冷地区的降雨量很大，每年可能有 **22 至 25** 英寸的降雨量，但一旦你到达卡梅尔山，一旦到达黑门山，降雨量就会更高，更高。

所以在这些情况下也会有更多的降雨。降雨量自北向南逐渐减少。很明显，这里的降雨量将会明显减少，为 **8 到 12** 英寸或更少。

降雨量自西向东逐渐减少。换句话说，一旦这些云层将降雨沉积在西坡上，我们就会在这里看到雨影。有趣的是，正如我刚才所说，耶路撒冷每年的降雨量约为 **22** 英寸。

又是这里。顺便说一句，如果您需要在地图上找到耶路撒冷，您总是可以。前往死海北端，然后一直向西行驶。

大约 **12** 英里，就到了。它就在这个山坡的山脊上。在它的东边，山脉的东侧，我们有一个雨影。

当您到达距离耶路撒冷以东仅 **12** 英里左右的杰里科时，每年的降雨量可能达到 **2 到 4** 英寸。所以你看，那雨影真是太戏剧化了。好吧，让我们继续扩大这个降雨量和新月沃土地区，或者再多一点想法。

我说过，当我看那张介绍性地图时，我们正在谈论叙利亚作为缓冲区，我建议，对于从新月沃地地区旅行的人来说，无论是巴比伦还是这里的任何其他特定群体，他们都会遵循河流只是为了保留水源。因此，我们的新月沃地



主要由底格里斯河界定。我们稍后会提到这些，以防您对它们做一些笔记。

底格里斯河一直流到那里，然后是幼发拉底河，幼发拉底河将沿着这条路流淌。然后，当你穿过这里时，当我们进入我们的历史单位时，我们将更多地谈论巴丹阿兰等等。你要沿着地中海海岸来，所以我们有一片，更薄的一片，位于地中海沿岸新月沃土的南侧和西南侧。

我稍后会说它是如何运作的，然后它就会从我们的地图上一点点向下，并影响埃及，因为尼罗河就在那里。但如果你注意到这个较深的棕褐色区域，那就是我们的区域每年大约有两到四英寸的降雨量，其中有一个非常薄的部分直接潜入我们刚才所说的雨影。嗯，只是一点补充。

我提到了底格里斯河和幼发拉底河的水源，我只想说一下我们的一些水源，因为它们影响着这一大片地区。显然，尼罗河位于埃及，当我们在大约四个讲座中做一个关于尼罗河的小单元时，我们将讨论这对于定义整个埃及文化有多么重要。尼罗河将提供这一点。

我们刚才提到了新月沃地，这两条河流对于为该地区提供稳定的水源来说当然是极其重要的。这是一种泥泞的文化。尼罗河不那么浑浊，但流经美索不达米亚的底格里斯河和幼发拉底河却很浑浊。

美索不达米亚确实意味着河流之间；这就是名字本身，它是完全有道理的，尽管对于到底是哪条河流存在一些地理争论，但现在，我们将把它们保留为底格里斯河和幼发拉底河。正如我刚刚向您描述的那样，我们的西南边缘是由陆地位置决定的。它位于大海和沙漠之间。

这就是那些从海上飘来的雨云的情况。当主通过摩西说，这是一块从天上喝雨水的土地时，事实就是如此。当然，当你猜测、听到并稍后阅读时，你会看到这在上帝的祝福方面是如何运作的，或者当他需要对那些阻止降雨的人执行圣约制裁时。

所以这里我们只看到一些参考资料。我实际上要读其中一些段落。申命记 11 章极其重要。

我们会不时地回来讨论它。因此，让我花一点时间，在阅读时，我会定期停下来，也许会扩展其中的一些内容。申命记

11 章以主的命令开始，即爱主你的神，并遵守他的要求。

现在，我跳到第 10

节。你要进入并占领的土地与你来自的埃及土地不同，你在那里种下种子，然后用脚灌溉它，把它当作一个菜园。关于步行灌溉的含义存在一些讨论。

我们确实有一些水轮的例子，你有时会用脚转动它们，轮子上会有小桶，可以收集水并将其转移到你需要的地方。更有可能的事实是，在埃及，尼罗河沿岸有一个洪泛区。一旦洪泛区被淹没，他们很容易在洪泛区的所有这些区域建造很少的灌溉渠道。

根据你想要水流到的地方，你实际上会用脚敲开一个地方，挖开一个小地方让水流过，然后关闭其他通道。所以这是一种思考方式或另一种方式。无论如何，这片土地不是那样的。

第 11 节。你们要过约旦河去占领的土地是一片山地。我们已经看到了。

还有从天而降的雨水的山谷。这是耶和华你神看顾的地方，从年初到年终，耶和华你神的眼目一直看顾着它。现在请注意，这不仅仅是关于天气模式的陈述。

这里有一些意外情况。第 13

节。所以，如果你忠实地遵守我今天给你的命令，去爱主你的神，全心全意地事奉他，当然，那就回到这里，以色列啊，我们的主。神啊，主是一位你要爱主你的神。

无论如何，就这样为他服务吧。然后我会按时降雨在你的土地上。还有一个额外的好处。

秋雨和春雨都有。换句话说，我刚才说了，我们的雨季，那里叫冬天，一般是从十月到三月，或多或少。早雨，嗯，比那早一点。

他们将润湿地面并使其软化以进行种植。这是一种祝福。春雨绵绵，雨季结束后又增添了一点活力。

这确实足以维持这些作物的生长。因此，秋雨和春雨是特殊的祝福，有时被称为早雨和晚

雨，具体取决于您正在阅读的翻译。无论如何，主应许会这么做。

然后就有一个地方可以让你收集五谷、新酒和油。我们稍后将详细讨论这些内容。第15节，我将为你的牛提供田野的草。

你会吃并且感到满足。第16节，要小心，否则你会被诱惑去敬拜、跪拜别神。请记住，我们讨论了相互竞争的文化世界观之间的土地。

这就是问题所在，而且它就在这里凸显出来。第十七节，耶和华的怒气就要向你发作，天就闭塞，不下雨，地也不出产，你就从耶和华你神所赐你的美地上灭亡了。因此，出现了一些发人深省的后果。

如果你在读圣经时还没有读过，请看看旧约和新约中饥荒袭击这片土地的时代。所以早雨和晚雨以及一般的降雨量和土地的生产力有关。我们稍后会回到其他一些生产力。

我们还看到了参考资料。申命记第 33 章是一首精彩的诗。我们看到哈该，我们看到诗篇 133，这是一段精彩的经文。

弟兄姐妹和睦相处，这是多么美好、多么令人愉快的事啊。这就像油倒在胡须上，我们可以谈论这一点，但我的目标是锡安山上黑门山的露水。这是一件令人难以置信的令人耳目一新的事情。

黑门山在更北的地方，我们稍后会看到，那里的露水会更重。把它带到锡安山，上帝的殿就建在那里。那将是一个巨大的祝福。

我们还看到有关枯萎的参考文献。换句话说，回到我刚才提到的饥荒问题。卡梅尔山，当我们看地图时，我在那里挥动了指针一会儿。

卡梅尔山直接伸入地中海。它很高。这是更西边的地方。

这是一个降雨量确实很大的地方。当它枯萎时，神的审判就临到人们身上。《阿摩司书》1.2 章和《那鸿书》1.4 章都谈到了卡梅尔令人沮丧的审判的顶峰。

当我们处理以利亚的叙述时，主若愿意，我们将看到迦密山顶枯萎，但那正是以利亚

作为以色列主神的先知进行较量的地方和先知巴力。无论如何，提到这个，然后提到，好吧，它现在被称为 hamsin 或 shorav，尽管在圣经文本中并没有这样称呼。这是从沙漠吹来的灼热的风。

那时西风盛行的风暂时不会出现。相反，风向会改变，你肯定会明白为什么从非常干燥的沙漠出来（夏季温度可能达到 130 华氏度）会很可怕。耶利米书4章11和12节将谈到沙漠的灼热风使万物枯萎。

我这里有几张图片作为例子。第一个，你可能会想，哦，那只是在看一朵漂亮的小云。嗯，实际上，它在看一朵云，但它是空气中的一团尘埃云。

这种猛烈的沙漠风，因为没有任何东西可以将那些非常细小的灰尘保留在地面上，因此，它会将各种灰尘吹到空气中。所以我们在中午，直视太阳。我们实际上是在土地的负面部分拍照，因为这就是空气中的污垢量。

有时这种情况会持续几天。它经常出现，通常，并不总是，但通常是在冬季和春季之间的过渡期间。因此，五月份存在季节性的不确定性和不稳定性。

我们确实看到了这些平静的场景。有时之后会下雨，当下雨的时候，那里会洒下泥土。让我再举一个例子。

正如您所看到的，这是最近拍摄的。这是耶路撒冷。它俯瞰着欣嫩谷，你可以在这里看到，但所有这些东西都是空气中的灰尘。

这是这个地方通常的样子。清除灰尘，我们在这里看到了标志性的苏格兰教堂，大而中心，欣嫩谷，就在下面。因此，这为您提供了两个示例，说明平静的场景实际上是什么样子，以及它会因各种原因而造成的困难，尤其是简单的呼吸。

耶稣本人会谈论其中一些天气模式，我引用了其中的一些内容只是为了表明他希望他的人群知道天气是如何运作的。顺便说一句，这很有道理，因为显然，这是耶稣的听众，他们正在谈论农业的存在。无论如何，耶稣对群众说，当你看到西方升起云彩时，你就说要下雨了。

因此，他认识到，从西方带来充满水分的云层的持续模式将产生非常需要的降雨。当南风吹起时，那是平静的景象。你说天气会很热，确实如此。

然后，当然，他从中吸取了教训，不是吗？伪君子们，你们知道如何解释天上大地的样子。顺便说一句，他们确实擅长这一点。但他接着说，你怎么不知道如何解释现在的时间呢？与此相关的还有各种各样的影响。

嗯，我刚才提到了信心的试验场这个词。请记住这两个术语，因为随着我们继续前进，它们将塑造我们对土地的理解。这是我们提到的所有中间地带之间的土地，因为这是真的，所以它成为信仰的试验场。

神的圣约应许就是建立在这个基础上的。当他在西奈山向他们阐明圣约时，他会说这将会产生后果。其后果是，如果他们遵守《托拉》、农业祝福、安全，他就承诺这些事情。

但在这两段经文中，不服从意味着饥荒、死亡和敌人手中的破坏，而不是幸福的后果。申命记第八章说，这是一片美地。事实上，从地缘政治角度来看，它是介于两者之间的土地。

如果人民服从的话，那就太好了，当我们有一些好国王，他们与周围的人民打交道时，我们当然会看到这一点。就天气模式而言，这是一块好土地，因为降雨量充足，使其生产力非常高，正如我们稍后开始谈论地质学时将看到的那样。是的，地质学确实很有趣，而且了解它很重要。

总的来说，这片土地的主要部分是上帝部落的种植地，土壤非常肥沃。因此，将降雨与肥沃的土壤相结合，你就会拥有上帝赐福的土地。从地缘政治角度来看，我们也拥有一块可以作为讲台的土地。

这很有趣，我现在跳到新约圣经中的一个小插曲。令人着迷的是希律大帝，这是一个大家都名字，希律大帝，当他在海上建造了一个叫做凯撒利亚的地方时，打算用它作为他认为的高级的人口点，国际化的，更好的罗马，希腊罗马文化进入这片他认为有点死水的土地。他被任命为国王。

但在神的旨意中，圣灵将这一切转变了 180 度，我们确实会从凯撒利亚获得这样的讲台效果，因为福音将从那里传播出去。好吧，让我们继续了解一些

关于我之前阅读时提到的土地出产的问题，特别是申命记 11.14。粮食、新酒、油。将此视为农作物的三位一体。

他们还种其他东西吗？是的，他们确实这么做了。但这是一再出现的三合一，无论是在我们的圣约应许（申命记 11 章）中，还是在先知们的谈论中。因为，正如你可能知道的那样，你在这个阶级中已经很长时间了，先知被称为圣约执行调解人，因此，当人们服从或不服从时，他们都会回到圣约的规定并提及它们。

因此，约珥将在许多其他先知中谈论五谷、新酒和油。收获的顺序。让我们稍微看一下它们。

你看到了麦田。顺便说一句，这里的一小片水域是加利利海的一角，你可以看到一些可爱的麦田正等待收割。面包是“lehem”一词的翻译。

我们在甜菜lehem（面包屋）中认识到了这一点。但它是食物的同义词，所以你的一些翻译，当你看到食物时，我认为 NIV 的做法相当一致；当你看到“食物”这个词时，它实际上是在翻译“lehem”，即“面包”，因为大量的热量摄入依赖于此。葡萄藤。

粮食、新酒、油。所以你可以像我一样看到和阅读，葡萄酒对他们来说很重要。净水器，其他。

这就是这片土地过去种植葡萄树的方式。他们就在地上。现在，当你去以色列旅游时，几乎每个葡萄种植地都有棚架，因为它们有灌溉系统。

然而，在这里，这些藤蔓，茎，或者抱歉，藤蔓本身，藤蔓本身，会在下面的一块岩石上，支撑它一点点，所有这些方面，包括叶子，藤蔓，下面的岩石会收集露水，然后流到地下。这是一个非常小的压酒机。可能很难看到它。

它实际上是雕刻在葡萄架中间的基岩上的。“Arbor”这个词不太恰当，但无论如何，它就在那里。您可以在这里看到它的轮廓。

它很小。你把葡萄放进去，踩碎它们，然后把酒收集到那个小桶里。哎呀，我这里跳过了一个。

让我们稍微备份一下。哎呀，我们无法恢复它。好吧，等我一下。

最后一棵只是一棵橄榄树，所以我们继续前进。额外的农业福祉，除了五谷、新酒、油之外，还有我刚才提到的，美好的土壤。我们也有泉水，这也取决于地质。

我们将回到这一点。这是一个半游牧的地区，特别是在它的边缘和边缘，所以当你看到它们时，有很多很多的羊群、绵羊和山羊。正如你所注意到的，它们提供了很多食物，无论是生活方式还是饮食，尤其是羊奶，而且它们必须在一起。

注意这里有一个小注意事项。羊在同一区域过度放牧。他们倾向于留在那里。

山羊推动它们，它们推动整个羊群前进。对于那些喜欢参考资料的人来说，提姆·拉尼亚克 (Tim Laniac) 是戈登·康威尔神学院的成员，他根据他和妻子与贝都因人一起生活的时光写了一本可爱的小书。好吧，看在我的羊的份上，或者没有。

好吧，牧羊人看着他们的羊群。对不起。我把这两个圣诞颂歌的标题搞混了。

无论如何，他给了我们一些我们可以从与贝都因人一起生活中学到的教训，然后将它们应用到牧师身上，因为他们也是羊群的牧羊人。无论如何，继续前进，我们在圣经文本中看到了其他迹象表明也有牛群，而且我们也有树木和肥沃牧场的迹象。所以即使你有时看这片土地的照片，人们也会回来，而且看起来非常干燥和贫瘠，但在雨季，事实并非如此。

我还建议，200年前、300年前、400年前、2000年前，树木也有所不同。可悲的是，在奥斯曼帝国统治期间，土耳其统治了400年，大量的树木被砍伐。这有各种有趣的地缘政治原因。

从一开始，当主在何烈山对摩西说话时，他就说，这将是一块流奶与蜜之地。你会看到这句话一遍又一遍地出现。牛奶毫无疑问是山羊奶，所有那些美妙的羊群。

蜂蜜可能是两种东西之一。看来在这些人之前，上帝的子民来到这片土地并获得他们的部落遗产，大多数大城市都位于更靠近沿海平原的地区。我们稍后将讨论这些领域。

这个地区实际上是山区，人口少得多，野花也少得多。我们在参孙的叙述中看到我们刚才提到了参孙。你提到了蜜蜂、蜂巢、蜂蜜等等。所以你就有了这样的东西。

话虽如此，也有人认为那些高山地区没有葡萄；抱歉，你确实有，让我再试一次，你没有枣椰树。有些人认为，枣椰树可能为地势较低地区的他们提供了甜甜的蜂蜜糊状物。嗯，这是一个有趣的段落。

并非所有人都认为必须将国王监督者名单作为学习地理的地方。但让我简单总结一下《历代志上》第25章到第31章。我不会阅读整部作品，但它谈论的是控制王室庄园的人。

这就是他们控制的。他们耕种负责葡萄园的土地，负责西山麓的无花果树，橄榄树，橄榄油，在沙龙放牧的牛群，我们要谈论的是，山谷中的牛群，骆驼，驴子，羊群。因此，在那一小段文字中，我们指出了这两个地区。稍后我们将进行区域研究以及土地的生产。

好了，现在对这片土地的概述已经足够了。让我们快速过渡到思考文本。提醒一下，对历史地理学、土地和文本做出贡献的四重子学科排在第二位，地名学排在第三位，考古学排在第四位。

关于文本的一些注释。这显然是一个焦点。这些内容将集中于有助于我们理解地理

背景下的历史的文本。所以，显然，我们并没有考虑一切。

我们将查看圣经参考文献。仅举几例就能帮助我们理解不同类型的地理参考，甚至在圣经文本中也是如此。我稍后会解开它们，所以我现在不会阅读它们。

我们还将花一些时间查看圣经以外的文本。他们大多数来自埃及。显然，这是因为埃及是一个干燥的地方，我们在那里保存的文本比其他一些地方更多。

此外，埃及法老有一种经常穿越这片土地的方式，并保存了他们入侵该地区的记录。因此，这里只是我们现有文本类型的一些摘要。编写描述主要是为了保留古代记录的某种意义。

创世记第十章就是其中之一。我们稍后会回到这个话题。然后我们还有另一种文本，边界描述。

你还记得我在《约书亚记》第 15 章一开始就读给你听的内容吗？嗯，从 15 一直到

18，我们都有边界名称或至少是城镇列表。这些似乎已被用于行政目的。有趣的是，这在圣经文本中也是小形式的。

在埃及的法老们谈论他们的探险活动时，我们当然有更广泛的形式。但是《列王纪上》第 15 章和《列王纪下》第 15 章，这真的很方便，因为它们都是第 15 章。但是它们将讨论两个外国统治者对这片土地的征服，或者也许我应该说入侵。

暂时再谈谈这些。这是创世记第 10

章，只是一小段摘录，让我们了解整个古代记录的内容。雅弗的子孙，沿海地区的人民。

然后它提到了古实，埃及所说的，提到了迦南。然后，如果你跳到最后一句，迦南人的领土，现在请注意它变得多么具体，从西顿延伸，恰好在腓尼基地区，向加勒尔方向延伸加沙，沿着地中海海岸直走。然后往所多玛、蛾摩拉、押玛、洗扁方向。

当然，这是一个非常有趣的参考，因为我们不知道这些城市到底在哪里。他们是在创世记第 19 章中被摧毁的。下一个插图仍然是圣经文本。

边界描述，道列表。我已经提到过这一点，所以让我简单地指出，正如我刚才提到的，我们拥有犹太的卓越地位。全部第 15 章，全部 63 节经文。

然后，你会注意到，与第 19

章中较少提及的西缅、西布伦、以萨迦、亚设、拿弗他利和但相比，这里是我刚才提到的探险队。当我们开始谈论发生这些情况的特定领域时，我们将回过头来重新审视这些问题。

因此，我现在不会讨论每一次入侵背后的地缘政治环境。我想让你看到的是名字的提及。你有一位叙利亚国王。



他的名字叫本·哈达。他受到犹大王的召唤。他做什么？他派遣一支军队进入当时的北方王国。

那就是以色列。下一个名单对你来说可能还没有多大意义。最终会的，因为Eon、Dan、Abba Beit Ma'akha、所有Kinneret、所有拿弗他利土地，意味着这个地区已经被一一剔除。

有一座城市，另一座城市，另一座城市，整个地区正在被本哈达领导下的叙利亚边缘政治实体吞并。它在旅行线路中。同样的线路是从该国北部地区进来的；再次注意这些名字。

亿万，Abba Beit

Ma'akha，现在情况变得更糟了。这些都是更重要的名字，最后都归于拿弗他利全地。拿弗他利土地是部落继承的土地，位于加利利海的北部和西部。

因此，这个名叫提革拉·毗勒色 ( Tiglath-Pileser ) 的人，他是亚述和美索不达米亚的国王，实际上几乎将整个地区置于他的统治和统治之下。好吧，让我们挑选一些圣经以外的文本，这当然会与我们的考古学研究重叠。我们从埃及探险日记中得到了同样的东西。

我们以前在哪里见过这个？我们还有一个文学莎草纸的例子，一个名叫 Sinui 的人，这非常有趣。它描述了他进入迦南地区的旅程。我们有诅咒文本，这是一些奇怪的词，但对于那些想要查看谷歌词典的人来说，这些是发音为诅咒的文本。

他们对构成该文件的特定人员的敌人发出诅咒，而我正在使用引号中的文件。您很快就会看到他们的照片。然后可能是一个更熟悉的地方，有一个叫做埃尔阿玛纳的地方，在那里发现了一整套信件。

当我们谈论迦南地的各个城市向埃及法老发送这些信件时，我也会更多地谈论这一点，在他们看来，法老没有做他应该做的监督那片土地的事情为了他们的福祉。嗯，这只是探险队名单的一个例子。如果你愿意的话，图特摩斯三世可能是埃及最重要的征服者，他是一名军人。

我们有很多关于他所做的事情的记录，其中一些发生在迦南。他生活在公元前 1400 年代，15

世纪，每一个小椭圆形的顶部都有一个头，它是一个漩涡花饰，它有他所征服的一个地方的名字，它以自己的方式运作向上。请注意，有相当多的人受到他的统治。

在这个面板上，有一张他挥舞着战争器械的大照片。咒骂文本，两套不同的文本。他们中的一个，一组，写下了这些名字，诅咒公牛。

他们会提到一个人的名字。当然，如果你打破了这头公牛，那是象征性的，是打破特定敌人力量的神奇之事。如您所见，它们来自公元前 19 世纪中叶，其中提到了耶路撒冷。

另一种风格是制作小陶俑。你会发现这些在形式上有点晚了，但你实际上有一个头脑。那个头像在某种程度上类似于您在图特摩斯名单上看到的头像，但是您会再次听到咒语，所有这些都是有帮助的，因为它们列出了位置。

这就是为什么他们很有帮助。我们现在正在学习地理。在阿玛纳发现的档案就是其中之一。

### ANET

代表古代近东文本，这是一本非常经典的书，收集了很多很多这样的东西。这些是那儿的页码，但是这个特定的楔形文字提到了这个地方，希伯伦或希伯伦。所有这些对我们来说都非常有帮助。

只是还有一些额外的圣经文本，我注意到这些并不是因为它们具有特定的地理意义。你和我一样可以读到这句金句，但它们实际上在这些事件发生的地理背景下证实了圣经事件。来自亚述的撒缦以色三世 (Shalmaneser III) 将制作一块石碑，基本上是一块立石，讲述他如何征服耶户并让他进贡。

实际上有一幅耶户在撒缦以色面前下拜的描述。去大英博物馆的人实际上可以在那里看到它。在外约旦，我们有一个叫做米沙石碑的东西，是米沙国王的。

有趣的是，这个名字在国王队的记录中被提及，所以这是一个佐证。然后，我稍后会详细介绍特尔丹铭文。丹，好吧，如果你还记得那份名单，那份远征名单，那份入侵名单，丹就是其中之一，所以那是北部的一座城市。

事实证明，这个特殊的铭文来自某个恰好在叙利亚或亚兰统治的人，他正在吹嘘自己已经消灭了北方国王，而这正是重要的事情，大卫之家。我们也会回到这一点。只是一张米沙石碑的照片。

这有一个有趣的历史。它于 1800 年代被发现。可悲的是，居住在发现它的地方的人们对前来寻找它的人非常怀疑，所以他们破坏了它。

我们确实有石膏模型。它在约旦安曼的博物馆里。你可以看到这一点。

这是一张 Tel Dan

铭文的图片，再次提到了杀戮，顺便说一句，括号中的那些东西是我们休息的地方，但是当你把名字的最后部分放在一起时，Ram

，以色列国王的儿子，你可以认为这可能是约兰，然后如果你有大卫家族国王的儿子，那可能是亚哈谢。当然，这是一个有趣的参考，因为叙利亚国王或亚兰国王说，当我们在《列王纪下》第 9 章和第 10

章中阅读《圣经》文本时，他击倒了这两个人。是耶户干掉了他们。

这片土地上只有几个额外的资源。什么是介形虫？好问题。这是一块小陶器。

陶器无处不在。破碎的陶器在那里更为普遍，但事实证明它非常适合在上面写小笔记，所以你会看到陶器碎片，破碎的陶器碎片，有时会发现上面有铭文。我倾向于称它们为古代的便利贴，如果这对你有一点帮助的话，因为在一个叫撒玛利亚的地方写一张便条是件小事。

我们稍后会看到那是哪里。有些介形虫看起来像这样。嗯，还有更多的陶罐把手。

罐子用来盛放各种东西，油，小麦等，有时这些罐子的把手上会有皇家印章或只是印章印记。我们从一个叫拉吉的地方得到了更多的介片，谈论那里的人们的困难时期，然后是阿拉德，同样的事情，来自那些捍卫那个地方的人的介片地点在内盖夫。同样，我们稍后会讨论位置。

著名的西罗亚铭文是在我们称为希西家隧道的地方发现的。当我们谈论耶路撒冷的地理时，我们将讨论希西家的隧道，但这描述了它是如何建造的，当然，这是一件非常令人印象深刻的事情。这是那个 ostracon

的一点特写，只是为了让你看看希伯来字母，对于那些学习希伯来语的人来说，你知道这个。

这是古希伯来语，这就是它与我们所知的字母表的匹配方式。这有点有趣，因为那是那个

介形片上的神圣名字。好吧，我们已经浏览了这片土地，对文本进行了概述，对文本类型进行了概述，现在快速浏览一下地名学或地名研究。

这是一张照片，不是照片，这是 1800 年代最著名的历史地理学家之一爱德华·罗宾逊 (Edward Robinson) 的素描。三卷本的作品描述了他在这片土地上的旅程。这是一本引人入胜的读物，但他是 1800 年代和 1800 年代中期开创地名研究并将其与圣经文本相匹配的勇敢人士之一。

现在，它是如何运作的？嗯，我们刚才看到的用希伯来语写成的圣经文本具有语言连续性，因为当他在 1800 年代在那里时，人们都说阿拉伯语。他们是同一个语系。从希伯来语到阿拉伯语，有些名字非常相似。

稍后，我们将处理一些例子。为了保持语言连续性所反映的连续性，你必须有水源的连续性，因为在那个地方，你不能只是把你的设施停放在你想去的任何地方。你必须住在水源附近，无论是泉水还是可以挖的井。

同样，随着这些城市持续了几个世纪，它们必须具有合理的防御能力。因此，当罗宾逊和其他人四处寻找这些时，他们寻找确实靠近泉水的村庄，尤其是在山区。我们将再次看到为什么这是真的。

他们寻找具有某种防御位置的城市，可能是周围的山谷或类似的东西。他们还寻找与文本中描述的地理相符的东西。随着我们推进特定区域研究，我们将看到一些行之有效的方法。

最后，他们尽可能地看看考古调查中有哪些数据可以帮助证实这些事情，这种情况在上个世纪左右发生得更多。处理语言问题有很多原则，我们暂时不讲。这就是我们将在下一堂课中讨论的三个考古学主题。

第一讲《历史地理学一般学科简介和考古学的前景》就此结束。

这是伊莱恩·菲利普斯博士在讲授《圣经研究导论》。这是第一节，历史地理学导论。